
Panasonic mobilni telefon KX-TU110EXB crna

Panasonic KX-TU110 je jednostavan i pouzdan mobilni
telefon sa velikim osvetljenim tasterima, 1,77"
ekranom u boji, SOS dugmetom i dugotrajnom
baterijom. Idealan je za starije osobe i sve koji žele
praktičan telefon za svakodnevnu komunikaciju.

Šifra proizvoda: 47080
Proizvođač: PANASONIC

Opis proizvoda

Panasonic KX-TU110 – Jednostavan i Pouzdan Mobilni Telefon
za Svakodnevnu Upotrebu
Panasonic KX-TU110 je praktičan i pouzdan mobilni telefon dizajniran za korisnike koji žele jednostavnost,
preglednost i sigurnost u svakodnevnoj komunikaciji. Ovaj model je idealan izbor za starije osobe, korisnike
koji preferiraju klasične telefone sa fizičkom tastaturom, kao i za sve koji traže sekundarni telefon sa
dugotrajnom baterijom i osnovnim, ali pouzdanim funkcijama. Sa kompaktnim dimenzijama od 11,4 x 5,1 x
1,4 cm, lako staje u džep ili torbu, pružajući maksimalnu prenosivost i praktičnost.

Jasan i Svetao Ekran za Laku Čitljivost
Telefon je opremljen 1,77-inčnim TFT ekranom u boji sa rezolucijom 128 x 160 piksela, koji omogućava
jasan prikaz teksta i brojeva. Zahvaljujući optimalnoj veličini ekrana i dobrom kontrastu, čitanje poruka,
pregled kontakata i biranje brojeva je jednostavno i pregledno. Ekran je dizajniran tako da pruži
maksimalnu vidljivost čak i pri različitim svetlosnim uslovima, što dodatno doprinosi udobnosti korišćenja.

Veliki Tasteri sa Pozadinskim Osvetljenjem
Jedna od glavnih prednosti modela Panasonic KX-TU110 su veliki, jasno razdvojeni tasteri sa pozadinskim
osvetljenjem. Ova funkcionalnost omogućava lako i precizno biranje brojeva, čak i u uslovima slabog
osvetljenja. Tasteri su ergonomski raspoređeni kako bi se smanjila mogućnost greške pri kucanju, što je
posebno važno za starije korisnike ili osobe sa slabijim vidom. Intuitivan raspored komandi dodatno
pojednostavljuje navigaciju kroz meni.

Taster za Hitne Pozive sa Hands-Free Funkcijom
Posebnu vrednost ovom telefonu daje namenski taster za hitne pozive. Jednim pritiskom dugmeta moguće
je brzo kontaktirati do pet unapred definisanih brojeva. Ova funkcija je izuzetno korisna u nepredviđenim
situacijama, jer omogućava brzo obaveštavanje članova porodice ili prijatelja. Nakon uspostavljanja poziva,



aktivira se hands-free režim, što omogućava razgovor bez potrebe držanja telefona uz uvo. Ova opcija
povećava bezbednost i pruža dodatni mir korisnicima i njihovim bližnjima.

Robusna i Izdržljiva Konstrukcija
Panasonic KX-TU110 je dizajniran sa posebnim fokusom na izdržljivost. Kućište je otporno na udarce, što
smanjuje rizik od oštećenja prilikom slučajnog pada. Čvrsta izrada i kvalitetni materijali obezbeđuju dug
vek trajanja uređaja, čak i pri intenzivnoj svakodnevnoj upotrebi. Ova robusnost čini telefon pouzdanim
saputnikom u različitim okruženjima – kod kuće, na poslu ili na putovanju.

Dugotrajna Baterija za Pouzdanu Komunikaciju
Jedna od ključnih karakteristika ovog modela je dugotrajna baterija koja omogućava do 5 sati razgovora ili
do 22 sata u režimu mirovanja. Zahvaljujući energetski efikasnom radu, korisnici mogu biti sigurni da će
telefon biti spreman kada im je najpotrebniji. Ova karakteristika je naročito važna za starije osobe ili za
situacije kada nemate mogućnost čestog punjenja uređaja.

Praktične Dodatne Funkcije
Panasonic KX-TU110 poseduje integrisanu LED lampu koja može poslužiti kao praktična baterijska lampa u
mraku. Ova funkcija je izuzetno korisna u hitnim situacijama, prilikom nestanka struje ili pri kretanju u
slabije osvetljenim prostorima. Sa strane uređaja nalazi se i dugme za kontrolu jačine zvuka, što
omogućava brzo i jednostavno prilagođavanje zvuka tokom razgovora.

Telefon dolazi sa UK mrežnim punjačem tipa G, kompatibilnim sa utičnicama koje se koriste u Velikoj
Britaniji, Irskoj, Kipru, Saudijskoj Arabiji, Malti i drugim zemljama koje koriste isti standard.

Ergonomski Dizajn i Lakoća Korišćenja
Kompaktne dimenzije od 11,4 cm visine, 5,1 cm širine i 1,4 cm debljine čine ovaj telefon izuzetno
praktičnim za svakodnevnu upotrebu. Lagan i ergonomski oblikovan, savršeno leži u ruci i omogućava
udobno rukovanje. Jednostavan meni sa jasno definisanim opcijama omogućava brzo snalaženje čak i
korisnicima koji nemaju iskustva sa modernim pametnim telefonima.

Idealno Rešenje za Starije Osobe i Minimaliste
U vremenu kada su pametni telefoni prepuni složenih funkcija, Panasonic KX-TU110 predstavlja
osvežavajuće jednostavno rešenje. Namenjen je svima koji žele pouzdan uređaj za pozive i poruke, bez
nepotrebnih komplikacija. Posebno je pogodan za starije osobe zahvaljujući velikim tasterima, jasnom
ekranu i tasteru za hitne pozive. Takođe je odličan izbor kao rezervni telefon za putovanja ili poslovne
situacije gde je potrebna dugotrajna baterija i pouzdan rad.

Sigurnost, Pouzdanost i Kvalitet Brenda Panasonic
Panasonic je brend poznat po kvalitetu i dugogodišnjoj tradiciji u oblasti elektronike. Model KX-TU110
nastavlja tu tradiciju nudeći pouzdanost, jednostavnost i funkcionalnost u kompaktnom pakovanju. Svaki
detalj ovog telefona osmišljen je sa ciljem da korisnicima pruži maksimalnu praktičnost i sigurnost.

Ako tražite mobilni telefon koji je jednostavan za upotrebu, ima velike osvetljene tastere, dugotrajnu
bateriju i funkciju hitnog poziva, Panasonic KX-TU110 je pravi izbor. Ovaj model kombinuje preglednost,
izdržljivost i pouzdanost, čineći ga idealnim rešenjem za svakodnevnu komunikaciju bez stresa.
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